

捷龙三号又送十一星上天

一个月两次成功发射，东方航天港具备年总装总测50发火箭的产能



发射现场。

本报讯(YMG全媒体记者 庞磊 通讯员 姜祥 徐盛世 聂东磊 摄影报道)9月9日3时48分,由烟台海阳东方航天港总装出厂的捷龙三号遥七运载火箭搭乘“东方航天港”号发射船,在山东省近海海域点火升空,采用一箭十一星海上发射方式,将吉利星座05组11颗卫星送入600公里高度、50°倾角的LEO轨道,发射任务取得圆满成功。

本次发射是继8月9日捷龙三号遥六发射后一个月内,捷龙三号火箭为吉利星座快速组网需求执行的第二次发射,充分体现出捷龙三号面向商业发射的快速响应能力和高效执行能力,未来能更好地满足商业发射市场的时效性需求。

“在完成遥六发射后,型号队伍深入分

析研判,迅速做好火箭状态准备、地面发射支持系统检修维护工作。”中国运载火箭技术研究院捷龙三号总指挥金鑫介绍,遥七针对产品测发控流程进行了持续优化,进一步提升了火箭自动化测发水平和测发效率,同时精简优化箭上单机冗余配置,提高了发射安全性、经济性和任务适应性。

捷龙三号运载火箭一个月内两发两中,它们有一个共同的总装出厂地——海阳东方航天港。

作为我国首个商业航天海上发射母港,东方航天港在建设之初,就把如何释放创新潜能,激发创新活力,赋能产业链放在首位。

迎着蔚蓝的大海,6公里航天大道串联起“海上发射技术区、发射回收试验区、液

体动力试验区、星箭制造区、空天信息服务区、航天文旅区、生活服务区”等功能区块,科学构建了“天上有星、陆上有箭、海上有船、空中有网”的全产业链发展格局。

近年来,全产业链加速布局的同时,商业航天领域也迎来投融资热潮。截至目前,海阳已招引集聚30个航空航天产业项目,涵盖了海上发射、星箭研制、配套集成、卫星应用、航天文旅等多个领域,吸引投资超300亿元。东方航天港园区建设、产业集群、品牌价值等方面都呈现出持续向好的局面。

一个个捷报,印证着海阳商业航天企业年发射火箭规模的成倍增长,现已成功保障我国4型固体火箭18次海上发射任务,将115颗卫星送入预定轨道,已具备

年总装总测50发火箭的产能。

商业航天是新质生产力的典型代表,集中体现了高质量发展、科技创新与高端制造能力的深度融合。如今,海阳产业链各链条、各环节也在主动谋新、争取更多突破。

年内,海阳在火箭发射方面,将扎实保障好计划内的捷龙三号、引力一号、天龙三号等多次海上发射及液体火箭子级系统试验。在能力建设方面,将形成“固液兼容、常态高频”的火箭海上发射/试验能力,提升火箭总装总测能力,推动时空信息产业化发展。在园区建设方面,将加快建设海上发射技术服务港、液体火箭动力试车基地、卫星数据产业园等重点项目,着力打造“宜产宜居、生态活力、要素富集、特色鲜明”的现代化产业园区。

会公序良俗的事项。

本次接话活动的受理方式是接听热线电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。超出受理范围的来话,由12345热线工作人员按常规程序处理。因来话较多,为更好更快解决更多市民诉求,请接入领导接话间的市民朋友将时间控制在3分钟以内。接话单位负责人未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后,按常规程序处理。接听期间,对来话人个人信息要求保密处理的,不再转接领导接听,由12345热线工作人员详细记录后,按常规程序处理。

此次接电话受理范围为烟台金融监管分局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括:银行保险产品服务及监管领域的咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社

接话情况将通过“大小新闻”“烟台后浪号”微信视频号、“聚焦烟台”抖音号等媒体端对外公开。

16名外国学员来到长岛国际零碳岛调研

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 石天义)9月8日,来自格林纳达、巴巴多斯、马尔代夫等9个国家的16名“2025中国烟台—岛屿国家旅游及酒店管理职业培训班”的学员到长岛参观考察。

学员们围绕5A级景区创建、零碳场景建设等主题,实地参观了地埋式污水处理站、垃圾综合处置基地、近零碳社区、黄渤海交

汇处、九丈崖等代表性场景,深入了解长岛在国际零碳岛建设方面的创新实践与成果,对其在生态保护与可持续发展领域的探索表示高度赞赏。

下一步,长岛将进一步深化与各岛屿国家和地区在绿色低碳发展、文旅融合等领域的交流合作,共同推动岛屿可持续治理,为应对全球气候变化作出积极贡献。

聚焦“三强”目标

芝罘区委编办打造模范支部

本报讯(通讯员 郭尧尧)今年以来,芝罘区委编办党支部聚焦“三强”目标,以“三力”提升为主线,打造政治坚定、班子过硬、党员争先的模范支部。

强“魂”,提升党建引领“驱动力”。每年开展“书香编办”活动,每月组织青年论坛“半月坛”,每周开设周四课堂,学教磨研,激发内驱力。先后组织党员干部参观养马岛胶东红色陈列馆、牟平杨子荣纪念馆、莱山区西解甲庄村尚书家风馆等红色教育基地,陶冶党性修养。

强“兵”,提升干部队伍“硬实力”。对标“政治强、业务精、作风优”,在机构改革、街道履职事项清单等急难任务中组建突击队,加班加点完成政策梳理、流程规范、材料起草、会务保障;依托干部讲堂、岗位练兵、交流研讨等提升业务水平;今年以来开展业务讲堂12场,培训覆盖100%编制干部,以严细实作风塑优形象。

论学习中心组“研讨学”、读书班“深入学”,形成决策合力。发挥好青年成长各种活动形式的组织者、推动者、监督者的作用,在思想上传、在业务上帮、在作风上带,以“编芝兴界·先锋启航”品牌为牵引,为青年干部搭台子、压担子、指路子。

强“兵”,提升干部队伍“硬实力”。对标“政治强、业务精、作风优”,在机构改革、街道履职事项清单等急难任务中组建突击队,加班加点完成政策梳理、流程规范、材料起草、会务保障;依托干

“第一书记”请专家为村民义诊

烟台毓璜顶医院胃肠外科党支部赴莱州开展主题党日活动

本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 韩俊杰)9月7日,烟台毓璜顶医院胃肠外科党支部应烟台市派“第一书记”韩俊杰的邀请,在王熙勋书记的带领下,一行12人下沉到莱州朱桥镇作阳村开展主题党日活动,为村民做健康指导、中医保健、疾病治疗等免费义诊活动。

当听到有位村民因腿脚不方便不能来到现场时,医疗团队立即到村民家中进行服务。通过诊疗得知,村民患有帕金森症和慢阻肺,血压也异常高,专家开出了针对性的治疗方案。患者握着专家的手,流下了感激的泪水。

“一次简单的诊疗、一张清晰的用药清单,对村民而言不仅是医疗服务,更是定心丸。”王熙勋表示,“医者的价值不仅在医院的诊室里,更在需要帮助的乡间。这次我们胃肠外科党支部组织12名医护人员赴莱州朱桥镇作阳村开展主题党日活动,既是履行一名医护人员的职责,更是尽一名共产党员的义务。”

“村里老人多,出行不方便,经济条件也有限,许多慢性病患者长期拖着,高质量的诊治服务是村民们迫切需要的。将大医院里的专家请到村民家门口,让村民不出家门就能享受到高水平的医疗服务,是我们‘第一书记’的责任和担当。”作阳村“第一书记”韩俊杰表示。

现场一位老人带着体检报告

第十艘汽车运输船交付

中集来福士为国际主流航运公司建造的10艘系列船项目圆满完成



造及项目管理方面的综合实力,以及对客户承诺的高度坚守。回顾10艘系列船的建造历程,中集来福士项目团队始终秉持奋斗者精神,迎难而上。从车间技术攻坚到码头系统调试,从跨部门协同作战到全

交付仪式上,Zodiac Maritime高层代表邓静女士表示:“‘JISU GLORY’轮是十艘PCTC船项目的完美收官,更是我们与中集来福士携手共创的典范。十次交付,十个承诺,每一个都见证了中国制造的卓越品质。”Zodiac Maritime项目现场经理Volkan表示:“这不是结束,而是新的开始。我们期待未来与中集来福士继续合作,共同建造更多绿色、智能的船舶。”劳氏船级社(LR)大中华区副总裁张文也表示:“本项目是各方合作的非凡典范,劳氏很荣幸能参与其中,见证中国造船业的高质量发展。”中集来福士副总裁李明高在致辞中特别感谢Zodiac Maritime的深度信任、劳氏船级社(LR)与挪威船级社(DNV)的专业支持、各供应商的全力保障,以及项目团队和船东监造团队的日夜奋战。仪式最后,嘉宾们共同启动启航仪式,在鸣笛声中,“JISU GLORY”号交付仪式圆满礼成,象征着合作双方友谊长存、共赴未来的美好愿景。

下一步,中集来福士与Zodiac Maritime将以此次系列合作为新起点,持续深化战略伙伴关系,共同推动航运产业向低碳零排放转型,为全球绿色航运事业贡献更多“中国智造”力量。

莱州石材,赢石而上向新而行

2025(莱州)石材产业发展大会昨天开幕

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 王一鸣 张洁 通讯员 吕文倩 刘向东)9日上午,2025(莱州)石材产业发展大会在莱州国际会展中心开幕。本次大会以“莱州石材,赢石而上”为主题,由中国石材协会和山东省石材行业协会主办,莱州市石材行业协会承办,为期三天。来自全国各地石材行业协会、石材企业的行业人士齐聚莱州,共商合作大计,共谋发展蓝图。

以石为媒迎宾客,与“石”俱进谱新篇。会议期间,将举办“中国石都·赢石而上”行业趋势交流会、“智汇石都·共筑未来”石材行业绿色发展大会、“石都杯”石材行业青年创新创业大赛路演、“聚焦石材绿色低碳与固废资源化,共筑产业高质量发展之路”学术交流会等多场主题活动,积极搭建产销对接平台,推动石材企业之间的交流合作。“石材产业进入新的发展时期,挑战与机遇并存。”自然资源局咨询委员、矿产资源保护监督局原局长建华说,此次在莱州举办的石材产业发展

大会对石材行业如何培育新质生产力、实现高质量发展具有重要意义。

本次大会旨在汇聚行业智慧,推动石材产业绿色化、智能化、国际化发展,助力企业赢得未来、赢石而上。与会的专家学者将围绕石材行业发展趋势、石材产业转型升级、绿色矿山建设、固体废弃物综合利用等议题,深入探讨莱州石材产业高质量发展的新路径。

“通过这次大会和后续的努力,一个更绿色、更创新、更有竞争力的莱州石材产业新图景必将实现。”莱州市石材行业协会秘书长于伟杰表示。

近年来,莱州市把石材产业转型升级作为发展新质生产力、培育经济新动能的重要抓手,按照“开采数字化、加工园区化、项目标准化、产业无废化、修复生态化”的发展思路,广泛开展合作、集中力量攻坚,扎实推进绿色矿山基建、开采和修复。规划打造了19.2平方公里的绿色建材产业园区,建成绿色建材产业园一期工程、智慧共享示范园和石材交易中心,投用标准化厂房12.2万平方米。搭建5G新一代云边智慧矿山园区

综合服务平台,对矿山开采、物料运输、生产加工、产品贸易等环节进行全流程智能化监管、自动化分析和数字化展示,让每一块石材都拥有可追溯的“数字身份证”。

为激活石材产业发展动能,莱州市聚焦“延链条”,不断丰富完善产业体系,推动由单一石材开采加工向产品创意设计、荒料交易、绿色建材、新材料生产研发等业态拓展。积极探索建材、家具、装饰品、艺术品等多元化应用场景,提高产品附加值,增强产业竞争力。创新推行供应链模式,借助科翼信数字化转型工具,协同供应链公司、金融工具、施工企业等各方优势,为加工企业创造订单,为荒料销售拓宽渠道,全力打造石材产业良性生态圈。大力发展战略循环经济,引进石材锯泥等固废综合处理项目和弧面磨切、3D雕刻等前沿技术,不断提升产品精细化加工水平,推动石材产业绿色发展、高质量发展。

公告栏

6631203 6631205

■ 房产权证、土地证、营运证、营业执照(个)800元 ■ 公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其他各类证件400元 ■ 身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■ 残疾证、学生证、毕业证(个)20元

声明

●蓬莱鑫冠矿业有限公司遗失编号:(鲁)FM安许证字[2017]J06-0050,尾矿库安全生产许可证正、副本,声明作废。